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YIIOAOTIMOI - EPQTHYEIY

®) YmoAoyioTe TNV E0MTEPIKN OVTIGTAOT TNG TNYNG

Ve=E-Ir= ..=2r=(E-V)/I

r=(4,50-425)/0,19Q = r=1,30

B) Yroloyiote TV €0MTEPIKY| OVTIGTAGT] TOV KIVITHPA.

Luow=E/(R+r+r') =

r'=[(4,5/035)-10,0-13] 2=1,6 Q= r'=1,6 Q

http://users.sch.gr/tkremiotis/

we>r'=(E/Lux)-R-r

v) YrmoAloyiote v woy0 Pr mov mapéyel n mnyn oto kukAopa. (o€ W pe 2
OeKadKA ymeia).

P =E*I=450*0,19W = Pr= 0,86 W

0) YrnoAoyiote v 1oy0 P, OV KOTOVOADVEL 1| TTNYT.
P, =F*=0,19%13W= P,=0,08W
d) YrnoAoyiote v 1oy0 Pr mOL KatavaAdvel 1 ovtictaon R.

Pr=F*R=0,19*10,0 W = P;=0,36 W

€) Yrnoloyiote T Oepuikn| ioyd P,: Tov KviTipo AOY® TNG OLUKNG TOL

avtiotaongr'.

P.=F*'=0,19%1,6 W=0,00 W= P, =0,06 W

€) Yroloyiote ™ unyavikn woyd Py tov Kivntpo.
Py=Pg-Pr-P,-P,=(086-0,36-0,05-0,06)W = Py,=039W

o1) Ymoloyiote TV amdd0GN TOL KIvNTipa.

e=Py/(Py+P,)=039/(039+0,06)= e=0,87 187%
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